

信阳革命老区绿色发展座谈会召开

史玉波致辞 蔡松涛讲话 陈志伟主持

本报讯(记者 邹乐)8月17日,市委、市政府会同中国能源研究会,以线上线下相结合的方式举办信阳革命老区绿色发展座谈会。会议邀请央企及其供应链企业代表共同会商,分享行业经验、碰撞思想火花,为实现碳达峰、碳中和注入强劲动能。

国家能源局原副局长、中国能源研究会理事长史玉波致辞;市委书记蔡松涛出席并讲话;市长陈志伟主持会议;中车集团株洲所党委书记、董事长李东林,国网河南省电力公司董事、总经理、党委副书记钟筱军,中国电子科技集团27所副所长张兵,施耐德电气(中国)绿色能源管理业务负责人吕志勇,围绕电力电网、轨道交通、新能源等领域作了发言;市领导孙同占、杨进、秦保建、李俊出席会议。

蔡松涛在讲话中对各位领导、各位嘉宾的到来表示欢迎,对中国能源研究会为信阳和央企搭建交流合作平台表示感谢。他说,信阳生态资源富集,“绿电”充沛、碳汇充裕,新能源产业发展势头强劲。近年,我们坚持以“两个更好”为统领,坚定走生态优良、生产高端、生活更好的发展道路,聚焦产业绿色崛起,把培育壮大电网、风电等主导产业作为推动高质量发展的核心牵引,以“风光火(水)储”“源网荷储”两个一体化示范项目和智慧能源体系为突破,着力打造绿色新能源先行示范区。希望与会的各位领导、专家一如既往支持老区信阳发展,在储能装备制造、电子信息、城市公共交通、绿色出行等领域开展务实合作,形成新能源产业链集聚发展,联手

构建绿色能源装备制造基地,为豫东南高新技术开发区绿色发展注入强劲动力,为加快老区振兴、加速绿色崛起提供有力支撑。

史玉波在致辞中说,这次会议聚焦中央企业支持信阳革命老区绿色发展,共同研讨中央企业及产业链重点企业与信阳绿色合作发展思路,讨论重点项目衔接,有助于信阳抢占绿色低碳发展先机,推动新能源、新材料、新一代信息技术、高端智能制造等战略性新兴产业融合化、机械化、生态化发展。中国能源研究会将切实发挥能源智库的作用,联合重点央企及相关上下游产业链企业,与信阳市委、市政府深入交流、深化合作,推动重点项目投资落地,更好地服务信阳绿色高质量发展。



力保秋粮丰收

市农业农村局加强田间技术指导

本报讯(叶菊)为防范高温热害,力保秋粮丰收,近日,信阳市农业农村局第一专家指导组前往固始县和平桥区开展秋粮生产技术指导。

指导组先后深入固始县洪埠乡新房村、平桥区五里镇大堰村等6个乡镇8个村进行实地调查,并针对持续的高温天气提出应对措施:采用日灌夜排或长流水灌溉措施,以降温增湿,降低水稻穗层温度,保护作物不受高温热害;施好穗粒肥,在水稻破口前亩施4公斤至5公斤氯化钾,以增加植株抗逆性,减少颖花退化和空秕粒,提高水稻结实率和千粒重;喷施叶面肥,亩喷施0.2%磷酸二氢钾,100克兑水30公斤,外加氨基酸营养液肥,连续数次进行叶面喷肥,可增强水稻植株对高温的抗性,有减轻高温热害、提高结实率和千粒重的效果;扬花期灌深水,花期水层保持5厘米至10厘米,可降低田间小气候温度2℃至3℃,减轻热害;加强病虫害防治,对达到防治指标田块及时喷施高效农药,防治纹枯病、稻瘟病、稻曲病、稻飞虱、稻纵卷叶螟、螟虫等为主的病虫害,减少病虫害造成的损失。

提升服务能力

市司法局开展公证案卷质量评查活动

本报讯(师华)为切实提升公证服务能力,不断提高公证案件质量和公证公信力,更好地服务人民群众公证新需求,深入服务市场主体高质量发展,助推营商环境优化升级,近日,市司法局集中组织开展公证案卷质量评查活动。

本次案卷评查随机抽取了全市11家公证处今年1月份至7月份的220份公证案卷。评查组认真查阅了公证案卷,并对评查中发现的问题进行反馈。座谈会上,评查组对公证案卷总体质量给予充分肯定,认为全市公证处能够严格办证程序、优化办证服务,公证员在执业中能够遵守规定,展示了良好的专业素质。

下一步,市司法局将以“强服务、解难题、促发展”为抓手,通过公证业务知识培训、公证知识竞赛等形式,不断提升公证人员办证能力,规范公证事项办理流程,坚持紧盯市场主体需求,拓展公证领域,优化公证服务,发挥公证职能,全方位助力我市打造法治化营商环境。



日前,平桥公安分局对辖区范围内网吧、宾馆、洗浴场所等进行检查,重点检查网吧是否落实实名上网登记制度,宾馆、旅店的实名制登记台账是否记录完整,公共娱乐场所是否依法依规经营等,及时整改安全隐患,进一步清除治安死角盲区。

曹春明 摄

确保全流程全覆盖监管

我市药品安全专项整治成效突出

本报讯(石建)今年以来,市市场监管局不断强化“两品一械”安全监管,把药品安全专项整治工作纳入民生领域案件查办“铁拳”行动之中,与市检察院联合印发《关于开展2022年民生领域案件查办“铁拳”行动的通知》,联合公安部门印发《信阳市深入开展药品安全专项整治行动实施方案》,推动药品安全专项整治行动深入开展,取得明显成效。

截至目前,全市“两品一械”案件办结123件,罚没金额

120.52万元,移送公安机关6件,与公安机关联合办理案件2件,其中与浉河区公安局联合办理一起重大涉嫌妨害药品管理案,案值600余万元。捣毁一个制售减肥药黑作坊,查获减肥胶囊5万余粒、减肥奶片4万余片、生产设备7台、产品包装万余套,抓获犯罪嫌疑人10人,公诉3人。

我市药品安全专项整治在加强行刑衔接,与公安、司法机关会商、配合、大要案件办理等

方面亮点纷呈,受到河南省药品监督管理局第四调研组的充分肯定。下一步,市市场监管局将提高思想认识,守牢底线,确保安全。对排查出的问题实行清单管理,确保违法违规行为全部依法处置到位。紧盯重点环节、重点品种,针对无证生产经营等群众反映强烈的问题,加大案件查办力度。及时总结工作经验,巩固专项整治成果,确保实现对“两品一械”流通领域的全流程、全覆盖监管。

声明

●兹有光山县破产企业社会管理职能移交工作领导小组办公室在光山农村商业银行股份有限公司弦林储蓄所办理的账号为:52745305655012的银行开户许可证(核准号:L515600022501),因不慎丢失,特声明作废。